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Vzdelávanie, folklór a komunity – to boli oblasti, ktoré boli v roku 2019 pre 
našu nadáciu prioritné. Zamerali sme sa predovšetkým na naše grantové výzvy, 
do ktorých sa zapája čoraz viac a viac žiadateľov. Je to pre nás výzva, ale aj 
zodpovednosť. 

Aj v roku 2019 sme otvorili grantový program Nápad pre folklór, ktorý nám dokázal, 
že podpora tejto oblasti má význam. Do 3. kola tohto grantu nám prišlo veľké 
množstvo projektov a my sme mali naozaj z čoho vyberať. Za očakávaniami nezaostal 
ani náš najpopulárnejší a najdlhšie trvajúci grant Nápad pre 3 generácie. Vidíme 
zmysel v podpore malých komunitných projektov, ktorých cieľom je spolupráca 
detí, dospelých a seniorov. Preto nás teší neutíchajúci záujem zo strany verejnosti 
a množstvo kvalitných projektov, ktoré dostávame. V rámci tohto grantu sa snažíme 
podporovať predovšetkým menšie projekty realizované na báze dobrovoľníctva 
obyvateľmi v malých mestách a obciach. Veľmi nás teší, keď sa projekt podarí 
zrealizovať a vidíme, aký pozitívny dosah to má na komunitu v danom meste či obci. 

Ďalšou významnou oblasťou, kde nadácia v roku 2019 pôsobila, bola oblasť 
vzdelávania. V spolupráci so Slovenským národným múzeom sme opätovne 
realizovali úspešný projekt Škola v múzeu, ktorého prostredníctvom sme podporili 
interaktívne vzdelávacie programy pre deti v múzeách po celom Slovensku. Takisto 
sme spolupracovali aj s občianskym združením Živica na jeho veľmi kvalitných 
vzdelávacích projektoch – Komenského inštitút a Na každej škole záleží.

Téma dobrovoľníctva je pre nás dôležitá na všetkých úrovniach, a preto sa ju usilujeme 
komunikovať aj interne. Prostredníctvom zaujímavých aktivít a projektov sa snažíme 
prebudiť záujem o dobrovoľníctvo u našich zamestnancov.  Naši zamestnanci sa každý 
rok aktívne zapájajú do zbierok šatstva, podpory chránených dielní a neziskových 
organizácií kúpou ich výrobkov. Okrem toho sú vždy pripravení pomôcť sociálne 
znevýhodneným rodinám počas Vianoc a na začiatku školského roka. 

Rok 2019 bol pre nadáciu opäť plný výziev a snahy pomôcť tam, kde to bolo potrebné 
a zmysluplné. Vďaka našim podporovateľom, priaznivcom a kolegom sme mohli 
zrealizovať všetky spomínané aktivity a granty. Bez ich pomoci by to nebolo možné. 

Ďakujeme, že pomáhate spolu s nami! 

Hana Tarabová
správkyňa Nadácie Poštovej banky

 1. Príhovor
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 2. O nadácii

Názov: NADÁCIA POŠTOVEJ BANKY
Sídlo: Dvořákovo nábrežie 4, 811 02 Bratislava
IČO: 42 127 912
DIČ: 2022476434
Právna forma: nadácia
Dátum založenia: 18. 10. 2007
Dátum registrácie: 6. 11. 2007
Nadačné imanie: 6 638,78 eur
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 2.1. Identifikačné údaje

 2.2.  Štruktúra zakladateľov  
a majetkové podiely

Zakladateľ:
Poštová banka, a. s., Dvořákovo nábrežie 4, 811 02 Bratislava, IČO: 31 340 890

Majetkový podiel v iných spoločnostiach:
Nadácia k 31. 12. 2019 nie je vlastníkom majetkového podielu v inej spoločnosti.

 2.3. Štatutárne a kontrolné orgány

Správca Hana Tarabová

Správna rada Andrej Zaťko, predseda správnej rady
  Igor Barát, do 12. 4. 2019
  Michaela Bubelíniová
  Roman Fečík
  Gabriela Szücsová

Dozorná rada Lea Bezáková 
 Ladislav Korec 
 Marek Šupa
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 2.4. Verejnoprospešný účel

Verejnoprospešným účelom nadácie sú:

 rozvoj a ochrana duchovných a kultúrnych hodnôt,

 realizácia a ochrana ľudských práv alebo iných humanitných cieľov, 

 ochrana a tvorba životného prostredia, zachovanie prírodných hodnôt, 

 ochrana zdravia, ochrana práv detí a mládeže, 

 rozvoj vedy, vzdelania, telovýchovy, 

 sociálna pomoc,

 zachovanie kultúrneho dedičstva,

 ochrana a tvorba životného prostredia,

 zachovanie prírodných hodnôt,

 plnenie individuálne určenej humanitnej pomoci pre jednotlivca alebo skupinu
 osôb, ktoré sa ocitli v ohrození života alebo potrebujú naliehavú pomoc pri 
 postihnutí živelnou pohromou.

 2.5. História nadácie

NADÁCIA POŠTOVEJ BANKY vznikla v roku 2007, keď sa majoritný akcionár 
Poštovej banky rozhodol založiť nadáciu s celoslovenskou pôsobnosťou. Prvé roky 
svojho pôsobenia sústreďovala podporu najmä na projekty a aktivity v oblasti 
vodných športov, ktoré deťom zo sociálne slabého prostredia umožňovali aktívne 
využívať voľný čas a rozvíjať talent.

Od založenia však prešla NADÁCIA POŠTOVEJ BANKY viacerými zmenami 
a formovaním. V roku 2011 tieto zmeny predstavovala úprava verejnoprospešného 
účelu a hodnôt, ktoré stavajú na hodnotách celej skupiny Poštovej banky a sú 
odrazom prístupu nadácie k jednotlivým žiadostiam o podporu, k projektom 
a aktivitám, ako aj k činnosti nadácie. Od roku 2012 sa pôsobenie NADÁCIE 
POŠTOVEJ BANKY podstatne rozšírilo, vďaka čomu sa mohla pomoc verejnosti 
realizovať už aj prostredníctvom vlastných aktivít a projektov. Svedčí o tom tiež prvý 
uskutočnený projekt Revitalizácia cyklistických ciest na území Bratislavy a nový projekt 
vyznačenia bežkárskych trás v tatranskej obci Mengusovce.

Podpora nadácie sa naďalej orientovala na oblasti športu, vzdelávania, zdravotníctva 
a sociálnej pomoci. Dôkazom boli úspešne realizované projekty, ktoré urobili 
radosť mnohým deťom v rámci celého Slovenska. V roku 2014 nadácia spustila
zamestnanecký grantový program MAJÁK. Prostredníctvom tohto programu 
nadácia okrem dlhodobých a nadačných projektov zintenzívnila aj podporu 
verejnoprospešných  projektov a aktivít, ktorým  sa venujú zamestnanci Poštovej 
banky vo voľnom čase. 

V dlhodobých projektoch a nadačných aktivitách pokračovala NADÁCIA POŠTOVEJ 
BANKY aj v roku 2015 a do istej miery ich aj rozšírila. Podporila viac zamestnaneckých 
projektov, mimovládnych organizácií a občianskych združení, pomáhala ľudom 
z rôznych častí Slovenska. V roku 2016 sme rozšírili naše aktivity o ďalší nadačný 
projekt – grantový program Nápad pre 3 generácie, ktorého prostredníctvom sme 
podporili komunitné projekty po celom Slovensku a rozšírili sme verejnoprospešný 
účel nadácie. Rok 2017 bol pre nadáciu významný vo viacerých smeroch. Oslávili 
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Priority Nadácie Poštovej banky stavajú na hodnotách celej skupiny Poštovej banky 
a odrážajú prístup nadácie k jednotlivým žiadostiam o podporu, k projektom 
a aktivitám, ako aj k činnosti nadácie.

Férovosť

K posudzovaniu žiadostí a podpore jednotlivých aktivít a projektov pristupujeme 
čestne, spravodlivo a zodpovedne. Rovnako dbáme aj o dodržiavanie prehľadnosti 
financovania jednotlivých projektov.

Jednoduchosť

Podporujeme aktivity a projekty, ktoré najmä deťom a mládeži vo všetkých regiónoch 
Slovenska zjednodušujú prístup k vzdelávaniu a športu. Uľahčujeme ľuďom život 
v situáciách, keď to najviac potrebujú.

Ľudskosť

Počúvame s porozumením a rešpektom, chceme pomáhať všade tam, kde bude mať 
naša pomoc zmysel.

Profesionalita

Sme nároční na seba aj svojich partnerov, aby výsledkom vzájomnej spolupráce bola 
kvalita a čo najvyššia pridaná hodnota pre spoločnosť.

Dostupnosť

Chceme byť dostupní pre každého, kto potrebuje našu pomoc.

 2.6. Hodnoty nadácie

sme 10. výročie existencie a otvorili nové grantové programy, ktorých cieľom bola 
podpora tradičnej slovenskej kultúry a umenia. Nezabudli sme ani na ľudí, ktorí 
sa ocitli v núdzi, a podali sme im pomocnú ruku prostredníctvom nového grantu 
10 dobrých skutkov. S pomocou našich zamestnancov sme opätovne zrealizovali 
vianočný projekt Stromček splnených prianí a pripravili aj novinku – Zbierku školských 
potrieb pre deti zo sociálne slabých rodín. V roku 2018 sme pokračovali v nastavenom 
trende nadačných grantov. Do zoznamu nám pribudol grant Nápad pre školy, ktorého 
cieľom je riešenie finančnej gramotnosti na základných a stredných školách. Vďaka 
tomuto grantu sa v nadácii dostáva do popredia aj podpora vzdelávania. V roku 2019 
sme sa sústredili hlavne na podporu projektov, ktoré nám žiadatelia zaslali do našich 
grantov.
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 3.1. Dlhodobé projekty

Škola v múzeu so Slovenským národným múzeom

Od roku 2011 Nadácia Poštovej banky spolupracuje so Slovenským národným 
múzeom (SNM) a podporuje dlhodobý vzdelávací projekt Škola v múzeu. Finančná 
podpora z nadácie je určená predovšetkým na sprístupňovanie kultúrnych aktivít, 
realizáciu zaujímavých vzdelávacích programov pre deti a mládež v múzeách na 
Slovensku, nákup pomôcok a poskytovanie voľného vstupu pre detského návštevníka. 

  SNM – riaditeľstvo Bratislava 
 Projekt: Pobytový detský letný tábor na Červenom Kameni.
 Projekt: Denný letný tábor Poznaj svoje korene.

  SNM Historické múzeum
 Projekt: Pracovné listy k vzdelávaciemu programu Putovanie dejinami 
 – Stredovek I. a II.

  SNM Archeologické múzeum
 Projekt: Tvorba a tlač skladačkových a tvorivých sprievodcov.

  SNM Prírodovedné múzeum
 Projekt: Spoznaj zbierky nášho múzea.

  SNM Hudobné múzeum
 Projekt: Zvuky strún – sprievodný program k výstave.

  SNM Múzeum kultúry Maďarov na Slovensku
 Projekt: Mikszáth a jeho rodná Sklabiňa – leporelo pre návštevníkov.

  SNM Múzeum židovskej kultúry
 Projekt: Sprievodca sviatkom Purim.

  SNM Múzeum Červený Kameň Častá
 Projekt: Odokryme minulosť – Nepriateľ pred bránami.

  SNM Múzeum bábkarských kultúr a hračiek Modrý Kameň
 Projekt: Materiálno-technické vybavenie priestorov Škola v múzeu.

  SNM Múzeá v Martine
 Projekt: Amare tradiciji/Naše tradície.
     Projekt: Denný letný tábor Mladý prírodovedec.

  SNM Betliar
 Projekt: Bola raz jedna kniha.

  SNM Múzeum ukrajinskej kultúry
 Projekt: Detský kútik v múzeu.

  SNM Spišské múzeum
 Projekt: Trochu inak o umení.

Vďaka podpore Nadácie Poštovej banky prebiehali v roku 2019 v jednotlivých 
múzeách na Slovensku projekty s rôznorodým zameraním a obsahom.

 3.  Aktivity a projekty  
nadácie v roku 2019
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Grantový program Nápad pre folklór
Poštová banka je presvedčená, že folklór je dar budúcim generáciám. Nadácia 
Poštovej banky sa preto prostredníctvom grantu Nápad pre folklór opäť rozhodla 
podporiť tých, ktorí sa akýmkoľvek spôsobom a s láskou snažia o zachovanie našich 
tradícií. Grantový program Nadácie je zameraný na podporu originálnych nápadov, 
ktoré oživia našu tradičnú ľudovú kultúru a folklór. V roku 2019 sme otvorili už 
tretie kolo grantového programu Nápad pre folklór. Prvé dve kolá boli mimoriadne 
úspešné, a preto sme sa rozhodli grant opäť zopakovať. Sme radi, že nám prišlo 
množstvo kvalitných projektov, ktoré sme podporili celkovou sumou 30 000 eur. 
Medzi 20 projektov, ktorým sme poskytli financie na realizáciu, patria napríklad 
projekt Slovenskej ľudovej majoliky, monografia detských hier a piesní z Oravy, 
doplnenie vybavenia folklórnej skupiny či hra Folkloreto.

Grantový program Nápad pre 3 generácie
Naším cieľom je prostredníctvom tohto grantu podporiť záujem o dobrovoľníctvo, 
o aktívnu participáciu občanov všetkých vekových kategórií na dianí v ich meste 
či obci. Dobrovoľníctvo je téma, ktorá sa čoraz viac dostáva do popredia záujmu 
v našej spoločnosti.  Vďaka tomuto grantu sa môžu spojiť deti, dospelí a seniori 
a vytvoriť projekt s pridanou hodnotou pre komunitu, v ktorej žijú. Nadácia Poštovej 
banky aj v roku 2019 podporila 22 takýchto zaujímavých a zmysluplných projektov 
na posilnenie komunít v mestách a obciach po celom Slovensku. Celkovo sme 
rozdelili sumu 30 000 eur projektom, ako napríklad vytvoreniu zážitkového chodníka 
v obci Kysta, výstavbe spoločnej tržnice v obci Častkov alebo mobilným záhradkám
v základnej škole v Bratislave.

Grantový program Nápad pre školy
Zmena postoja ľudí k peniazom musí prísť už od detstva. Cieľom grantového 
programu Nápad pre školy bolo naučiť deti narábať s peniazmi už na základných 
a stredných školách. Chceme, aby sa Slováci vedeli adekvátne rozhodovať o tom, 
ako naložiť so svojimi peniazmi, boli finančne edukovaní a mali sa lepšie. Sme si 
vedomí, že zmena musí prísť od základov, aj preto sme sa rozhodli podporiť školy 
v tom, aby sa finančná gramotnosť dostala do učebných materiálov našich detí.
Prostredníctvom grantového programu Nápad pre školy sme podporili nápady, 
ktoré riešia problém vzdelávania finančnej gramotnosti. Grant sme vyhlásili na 
jeseň 2018 a bol vyhodnotený začiatkom roka 2019 a celkovo sme na podporu 
projektov finančnej gramotnosti alokovali financie vo výške 50 000 eur. Odmenili 
sme 4 základné a 4 stredné školy za ich prínosné projekty a takisto pedagógov, 
ktorí boli odbornými garantmi projektov. Medzi víťazné školy patria Základná škola 
v Piešťanoch, Stredná odborná škola v Košiciach či Spojená škola internátna pre 
žiakov so zrakovým postihnutím v Levoči. 
 

 3.2. Nadačné projekty
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 3.3. Zamestnanecké projekty

Zamestnanci Poštovej banky aj v roku 2019 dokázali, že pomoc iným im nie je cudzia 
a v spolupráci s nadáciou pomáhajú tým, ktorí to potrebujú. Aktívne sa zapájajú do 
viacerých dobročinných projektov, ako napríklad do zbierky šatstva pre klientov 
z domova služieb a rehabilitačného strediska ROSA, ktoré nadácia organizuje na jar 
a na jeseň. Prispievajú na činnosť chráneným dielňam a neziskovým organizáciám 
prostredníctvom kúpy výrobkov na pravidelných veľkonočných a vianočných trhoch. 
Tiež sa zapájajú aj do grantového programu 10 dobrých skutkov. Okrem toho sa 
angažujú aj do zbierok školských potrieb a nákupu vianočných darčekov pre deti zo 
sociálne slabých rodín.

Zamestnanecký grantový program 10 dobrých skutkov
Vďaka zamestnaneckému grantu mali zamestnanci skupiny Poštovej banky možnosť 
získať finančnú podporu pre verejnoprospešné projekty, ktorým sa ako dobrovoľníci 
venujú vo svojom voľnom čase. Aj v roku 2018 nadácia pokračovala v grantovom 
programe 10 dobrých skutkov a podporila 8 skvelých zamestnaneckých projektov 
v celkovej výške 10 000 eur. Naša podpora smerovala napríklad na zafinancovanie 
materiálneho zabezpečenia pre Slovenskú pátraciu službu, príspevok na financovanie 
rehabilitácií či podporu športu pre deti zo sociálne znevýhodneného prostredia. 

Stromček splnených prianí
Aj v roku 2019 bola aktivita Stromček splnených prianí neoddeliteľnou súčasťou 
predvianočnej atmosféry v Poštovej banke.  Vďaka tejto aktivite si vyše 60 detí zo 
sociálne znevýhodnených rodín našlo pod vianočným stromčekom vytúžené darčeky, 
ktoré im kúpili na základe ich želania zamestnanci banky. Okrem darčekov nadácia 
poskytla zapojeným rodinám aj finančný príspevok na prípravu Vianoc. Za tieto 
financie si rodiny mohli nakúpiť vianočnú výzdobu a potraviny, ktoré im spríjemnili 
vianočné sviatky.

Do školy s Nadáciou Poštovej banky
V roku 2019 nadácia opäť realizovala aktivitu – zbierku školských potrieb pre deti zo 
sociálne znevýhodneného prostredia. Je to už tretí ročník tejto aktivity.  Do projektu 
sme zapojili vyše 30 detí, ktorým zamestnanci Poštovej banky kúpili potrebné školské 
pomôcky na základe ich potrieb a nadácia zabezpečila ich doručenie pred začiatkom 
školského roka.

 3.4. Individuálne žiadosti

Organizácie a jednotlivci
Okrem grantových programov sa naša nadácia snaží počas roka pomáhať aj 
organizáciám, ktoré nás o pomoc požiadajú a ich projekty nám dávajú zmysel. 
V roku 2019 sme podporili napríklad občianske združenie Živica, Linku detskej istoty 
či Nadáciu detského kardiocentra. Takisto sme nezabudli ani na pomoc ľuďom 
v núdzi, predovšetkým sociálne slabým a mnohopočetným rodinám.
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V roku 2020 sa Nadácia Poštovej banky bude sústreďovať na realizáciu vlastných 
grantových programov a nadačných aktivít. Naším cieľom je pokračovať v podpore 
komunitných projektov v mestách a obciach po celom Slovensku prostredníctvom 
nášho úspešného grantu Nápad pre 3 generácie. Súčasťou našich aktivít budú v roku 
2020 aj projekty, ktoré pomáhajú deťom zo sociálne slabých rodín a participujú na 
nich zamestnanci Poštovej banky.

 3.5. Plány na rok 2020



Výročná správa 2019   

18

 4.  Finančné údaje

 4.1. Prehľad príspevkov a darcov

Prehľad príjmov (výnosov) podľa zdroja a pôvodu

Zdroj príjmu Pôvod príjmu Suma v EUR

Príspevky od iných organizácií Slovenská republika 152 808,00

Príspevky od fyzických osôb Slovenská republika 27 834,50

Príspevky z podielu zaplatenej dane (r. 2018) Slovenská republika 17 845,81

Príspevky z podielu zaplatenej dane (r. 2019) Slovenská republika 40 285,48

Prehľad o fyzických a právnických osobách, 
ktorým nadácia schválila prostriedky z rozpočtu v roku 2019

Obdarovaný Účel použitia daru Suma v EUR

Mgr. Andrea Miklošová Grantový program Nápad pre 3 generácie 1 300,00  

Občianske združenie Športuj srdcom Grantový program Nápad pre 3 generácie 750,00  

Občianske združenie Zväz mladých Smrečany Grantový program Nápad pre 3 generácie 1 150,00  

Občianske združenie Očkolandia Grantový program Nápad pre 3 generácie 1 550,00  

Obec Komoča Grantový program Nápad pre 3 generácie 1 600,00  

Občianske združenie Historicko-astronomická  
spoločnosť Grantový program Nápad pre 3 generácie 2 600,00  

Občianske združenie SAMARIA Grantový program Nápad pre 3 generácie 1 450,00  

Obec Častkov Grantový program Nápad pre 3 generácie 1 700,00  

Základná škola s materskou školou Rudolfa Dilonga Grantový program Nápad pre 3 generácie 650,00  

Občianske združenie Maják nádeje Grantový program Nápad pre 3 generácie 1 100,00  

SVETLO, zariadenie sociálnych služieb Olichov Grantový program Nápad pre 3 generácie 1 450,00  

Oravská knižnica Antona Habovštiaka 
v Dolnom Kubíne Grantový program Nápad pre 3 generácie 1 200,00  

Základná škola Ul. 8. mája 640/39, Svidník Grantový program Nápad pre 3 generácie 1 300,00  

Obec Kysta Grantový program Nápad pre 3 generácie 1 250,00  

Rodičovské združenie, Základná škola Slov. Košúty Grantový program Nápad pre 3 generácie 1 100,00  

Občianske zruženie Tvorivá dielňa Grantový program Nápad pre 3 generácie 1 450,00  

Občianske združenie kRaj Grantový program Nápad pre 3 generácie 1 700,00  

Materská škola, Bytča Grantový program Nápad pre 3 generácie 1 200,00  

Občianske združenie Spoznávame svet a Slovensko Grantový program Nápad pre 3 generácie 1 600,00  

Stredná odborná škola obchodu a služieb, Michalovce Grantový program Nápad pre 3 generácie 1 150,00  
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Prehľad o fyzických a právnických osobách, 
ktorým Nadácia schválila prostriedky z rozpočtu v roku 2019

Obdarovaný Účel použitia daru Suma v EUR

Základná škola na Kulíškovej 8 v Bratislave Grantový program Nápad pre 3 generácie 1 200,00  

Mesto Bytča Grantový program Nápad pre 3 generácie 1 550,00  

Spojená škola internátna, Námestie Štefana Kluberta 1, Levoča Grantový program Nápad pre školy 3 500,00  

Základná škola, Školská 26, Pribeta Grantový program Nápad pre školy 3 500,00  

Ochodná akadémia sv. Tomáša Akvinského v Žiline, 
Vysokoškolákov 1760/13, Žilina Grantový program Nápad pre školy 3 500,00  

Základná škola, Športovcov 372/21, Partizánske Grantový program Nápad pre školy 3 500,00  

Stredná odborná škola masmediálnych a informačných štúdií, 
Kadnárova 7, Bratislava Grantový program Nápad pre školy 4 700,00  

Základná škola s materskou školou, Školská 459/12, 
Pečovská Nová Ves Grantový program Nápad pre školy 4 700,00  

Základná škola, Holubyho 15, Piešťany Grantový program Nápad pre školy 8 900,00  

Stredná odborná škola, Ostrovského 1, Košice Grantový program Nápad pre školy 8 650,00  

Občianske združenie CIMBAL Grantový program Nápad pre folklór 1 900,00  

Občianske združenie Umelecká skupina Playground 89 Grantový program Nápad pre folklór 1 000,00  

Občianske združenie Rodinné centrum Motýlik Grantový program Nápad pre folklór 1 800,00  

Obec Krpeľany Grantový program Nápad pre folklór 900,00  

Obec Veľká Lehota Grantový program Nápad pre folklór 1 400,00  

Oravské kultúrne stredisko v Dolnom Kubíne Grantový program Nápad pre folklór 2 300,00  

Občianske združenie Slovenská ľudová majolika Grantový program Nápad pre folklór 1 400,00  

Obec Oravský Podzámok Grantový program Nápad pre folklór 1 800,00  

Emília Bachratá Grantový program Nápad pre folklór 1 150,00  

Miroslav Jurči Grantový program Nápad pre folklór 1 400,00  

Občianske združenie Lebo Medveď Grantový program Nápad pre folklór 850,00  

Občianske združenie Tvorivá dielňa Grantový program Nápad pre folklór 1 900,00  

Jana Veselovská Grantový program Nápad pre folklór 1 800,00  

Jozef Kučera Grantový program Nápad pre folklór 1 300,00  

Občianske zruženie Folklórna skupina Škvarkare Grantový program Nápad pre folklór 2 700,00  

Občianske združenie Podpoľanie Grantový program Nápad pre folklór 1 900,00  

Občianske združenie Fidlicanti Grantový program Nápad pre folklór 1 000,00  

Obec Kšinná Grantový program Nápad pre folklór 700,00  

Súkromná stredná umelecká škola, Žilina Grantový program Nápad pre folklór 1 900,00  

Základná škola s materskou školou, Brehy Grantový program Nápad pre folklór 900,00  

Eliška Országhová Grantový program 10 dobrých skutkov 1 000,00  

Radoslav Gál Grantový program 10 dobrých skutkov 1 000,00  

Mgr. Silvia Jánošová Grantový program 10 dobrých skutkov 1 000,00  

Občianske združenie Naša dedovizeň Grantový program 10 dobrých skutkov 1 000,00  

Domov sociálnych služieb pre deti a dospelých Integra     Grantový program 10 dobrých skutkov 1 000,00  
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Prehľad o fyzických a právnických osobách,
ktorým Nadácia schválila prostriedky z rozpočtu v roku 2019

Obdarovaný Účel použitia daru Suma v EUR

Združenie občanov pre pomoc mentálne postihnutým 
deťom Pri spojenej škole internátnej Grantový program 10 dobrých skutkov 1 000,00  

Občianske združenie Na ľade Grantový program 10 dobrých skutkov 1 000,00  

Jozef Lukáč Grantový program 10 dobrých skutkov 1 000,00  

Občianske združenie NIE RAKOVINE Grantový program 10 dobrých skutkov 1 000,00  

Slovenská pátracia služba Grantový program 10 dobrých skutkov 1 000,00  

Nadácia detského kardiocentra Podpora zdravotnej starostlivosti 2 740,00  

Slovenské národné múzeum Podpora vzdelávania 12 500,00  

Bratislavský chlapčenský zbor Podpora kultúry 4 200,00  

Centrum environmentálnej a etickej výchovy Živica Podpora vzdelávania 25 000,00  

Športový klub Kmeťovo Podpora zdravia 1 000,00  

Občianske združenie Studienka Podpora zdravotnej starostlivosti 500,00  

RecreArs, s. r. o. Podpora kultúry 10 000,00  

OZ Pošli ďalej... Podpora sociálne znevýhodnených rodín 1 040,00  

Linka detskej istoty, n. o. Podpora sociálnej starostlivosti 
a vzdelávania

 600,00  

OZ Pošli ďalej... Podpora sociálne znevýhodnených rodín 150,00  

MESA10 Podpora vzdelávania 10 000,00  

Lenka Gašparová Podpora sociálne znevýhodnenej rodiny 400,00  

Jarmila Grodná Podpora sociálne znevýhodnenej rodiny 150,00  

Božena Kmeťová Podpora sociálne znevýhodnenej rodiny 150,00  

Eva Koščáková Podpora sociálne znevýhodnenej rodiny 150,00  

Ľubomír Golier Podpora sociálne znevýhodnenej rodiny 200,00  

Monika Fričová Podpora sociálne znevýhodnenej rodiny 200,00  

Centrum pre deti a rodiny, Malacky Podpora sociálne znevýhodnených rodín 560,00  
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Prehľad darcov, ktorých hodnota daru presiahla 331 EUR

Poštová banka, a. s.

Nadácia J&T

Poštová poisťovňa, a. s.

Andrej Zaťko

Peter Hajko

Zuzana Žemlová

Gabriela Reindlová

Prehľad nákladov na poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej dane 
(prijatý v roku 2018, použitý v roku 2019)

Poberateľ podpory Suma v EUR

Nadácia detského kardiocentra 2 740,00

Slovenské národné múzeum 12 500,00

Občianske združenie Očkolandia 1 550,00

Obec Oravský Podzámok 1 055,81

Prehľad nákladov na poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej dane 
(prijatý v roku 2019, použitý v roku 2019)

Poberateľ podpory Suma v EUR

Obec Oravský Podzámok 744,19

Občianske združenie Fidlicanti 1 000,00

Občianske zruženie Lebo medveď 850,00

Občianske združenie Tvorivá dielňa 1 900,00

Súkromná stredná umelecká škola 1 900,00

Obec Kšinná 700,00

Občianske združenie Podpoľanie 1 900,00

Občianske združenie Bratislavský chlapčenský zbor 4 200,00

Občianske zduženie Mladý podnikavec 1 500,00

Občianske združenie Na ľade 1000,00

Domov sociálnych služieb pre deti a dospelých – Integra 1000,00

Emília Bachratá 1150,00

Miroslav Jurči 1400,00
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Zmeny v orgánoch nadácie v roku 2019

Znenie bodu 8.5 Nadačnej listiny sa zmenilo dodatkom č. 8 takto:

Členmi správnej rady sú:

Andrej Zaťko  r. č.: 770515/7394 
predseda  trvalý pobyt: Holubyho 1311/38,  811 03 Bratislava 

Roman Fečík  r. č.: 700825/6112 
   trvalý pobyt: Zámočnícka 8, 811 03 Bratislava

Igor Barát  r. č.: 661125/6443  
   trvalý pobyt: Hany Meličkovej 12, 841 05 Bratislava

Michaela Bubelíniová r. č.: 745305/7744   
   trvalý pobyt: Budovateľská 8/960, 900 31 Stupava 

Gabriela Szücsová r. č.: 895603/8960,  
   trvalý pobyt: Opletalova 7063/86, 841 07 Bratislava-  
   Devínska Nová Ves

Znenie bodu 8.5 Nadačnej listiny sa zmenilo dodatkom č. 9 takto:

7.4     Správna rada má 4 členov. Členom správnej rady môže byť len fyzická 
 osoba, ktorá je v plnom rozsahu spôsobilá na právne úkony. Funkčné 
 obdobie člena správnej rady je 5 rokov.

8.5     Členmi správnej rady sú:

Andrej Zaťko  r. č.: 770515/7394 
predseda  trvalý pobyt: Holubyho 1311/38,  811 03 Bratislava  

Roman Fečík  r. č.: 700825/6112     
   trvalý pobyt: Zámočnícka 8, 811 03 Bratislava

Michaela Bubelíniová r. č.: 745305/7744   
   trvalý pobyt: Budovateľská 8/960, 900 31 Stupava 

Gabriela Szücsová r. č.: 895603/8960,      
   trvalý pobyt: Opletalova 7063/86, 841 07 Bratislava-  
   Devínska Nová Ves

Odmena za výkon funkcie správcu nadácie
Odmena za výkon funkcie bola v sledovanom období 0 eur.

Prehľad o činnosti nadačných fondov
Nadácia nemá nadačné fondy.
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 4.2.  Vybrané údaje zo súvahy  
a z výkazu ziskov a strát 

Súvaha

Aktíva 31. 12. 2018
Suma v EUR

31. 12. 2019
Suma v EUR

Neobežný majetok spolu 0 0 

Dlhodobý nehmotný majetok 0 0 

Dlhodobý hmotný majetok 0 0 

Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí 022 – (082 + 092 AÚ) 0 0 

Dopravné prostriedky 023 – (083 + 092 AÚ) 0 0 

Obežný majetok spolu 99 064 153 091 

Zásoby 3 3 

Tovar (132+139) - 196 3 3 

Krátkodobé pohľadávky 0 25 000 

Ostatné pohľadávky (315 AÚ - 391 AÚ) 0 25 000 

Finančné účty 99 061 128 088 

Pokladnica (211 + 213) 265 408 

Bankové účty (221 AÚ + 261) 98 796 127 680 

Časové rozlíšenie spolu 2 523 29 574 

Náklady budúcich období (381) 2 523 29 574 

Majetok spolu 101 587 182 665 

Pasíva 31. 12. 2018
Suma v EUR

31. 12. 2019
Suma v EUR

Vlastné zdroje krytia majetku spolu 80 571 100 157 

Imanie a peňažné fondy 6 639 6 639 

Základné imanie (411) 6 639 6 639 

Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov (+; – ; 428) 72 219 73 932 

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie 1 713 19 586 

Cudzie zdroje spolu 3 170 30 167 

Rezervy 241 481 

Krátkodobé rezervy  (323 + 451 AÚ + 459 AÚ) 241 481 

Krátkodobé záväzky 2 929 29 686 

Záväzky z obchodného styku (321 až 326) okrem 323 2 929 29 686 

Časové rozlíšenie spolu 17 846 52 341 

Výnosy budúcich období (383) 0 2 000 

Výnosy budúcich období (384) 17 846 50 341 

Vlastné zdroje a cudzie zdroje spolu 101 587 182 665 
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Výkaz ziskov a strát

Číslo účtu Náklady 31. 12. 2018
Suma v EUR

31. 12. 2019
Suma v EUR

501 Spotreba materiálu 1 044 938 

511 Opravy a udržiavanie 709 2 042 

512 Cestovné 0 0 

513 Náklady na reprezentáciu 152 162 

518 Ostatné služby 2 758 3 464 

521 Mzdové náklady 0 0 

524 Zákonné sociálne poistenie a zdravotné poistenie 0 0 

538 Ostatné dane a poplatky 14 47 

546 Dary 1 703 1 694 

547 Osobitné náklady 2 782 7 985 

549 Iné ostatné náklady 785 492 

551
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého 
hmotného majetku

0 0 

562 Poskytnuté príspevky iným účtovným jednotkám 73 269 135 710 

563 Poskytnuté príspevky fyzickým osobám 18 248 8 800 

565 Poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej dane 22 350 37 090 

Účtová trieda 5 spolu 123 814 198 424 

Číslo účtu Výnosy 31. 12. 2018
Suma v EUR

31. 12. 2019
Suma v EUR

644 Úroky 6 4 

649 Iné ostatné výnosy 0 275 

662 Prijaté príspevky od iných organizácií 98 000 152 808 

663 Prijaté príspevky od fyzických osôb 5 172 27 834 

665 Príspevky z podielu zaplatenej dane 22 350 37 090 

Účtová trieda 6 spolu 125 528 218 011 

Výsledok hospodárenia pred zdanením 1 714 19 587 

591 Daň z príjmov 1 1 

Výsledok hospodárenia po zdanení 1 713 19 586 
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Správa nezávislého audítora

Zakladateľovi a správnej rade NADÁCIE POŠTOVEJ BANKY:

Správa z auditu účtovnej závierky
Názor

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky NADÁCIE POŠTOVEJ BANKY („Nadácia“), ktorá 
obsahuje súvahu k 31. decembru 2019, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému 
dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód.

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej 
situácie Nadácie k 31. decembru 2019 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k 
uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších 
predpisov („zákon o účtovníctve“). 

Základ pre názor

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards 
on Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku 
Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od Nadácie sme nezávislí podľa 
ustanovení zákona č. 423/2015 Z. z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 
431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov („zákon o štatutárnom audite“)
týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej 
závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme 
presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ 
pre náš názor.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu a osôb poverených správou a riadením za účtovnú 
závierku

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala 
pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za 
potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v 
dôsledku podvodu alebo chyby. 

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti 
Nadácie nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa 
nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu 
nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Nadáciu zlikvidovať 
alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť. 

Osoby poverené správou a riadením sú zodpovedné za dohľad nad procesom finančného 
výkazníctva Nadácie.

 4.3. Správa nezávislého audítora
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Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok 
neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu 
audítora, vrátane názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou 
toho, že audit vykonaný podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí 
významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu 
alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že 
jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, 
uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého 
auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus. Okrem toho:

• Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v 
dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy 
reagujúce na tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na 
poskytnutie základu pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v 
dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže 
zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo 
obídenie internej kontroly.

• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť 
audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na 
efektívnosť interných kontrol Nadácie.

• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť 
účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym 
orgánom.

• Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad 
nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver 
o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by 
mohli významne spochybniť schopnosť Nadácie nepretržite pokračovať v činnosti. Ak 
dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe 
audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie 
nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov 
získaných do dátumu vydania našej správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však 
môžu spôsobiť, že Nadácia prestane pokračovať v nepretržitej činnosti.

• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v 
nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti 
spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.

S osobami poverenými správou a riadením komunikujeme okrem iného o plánovanom 
rozsahu a harmonograme auditu a o významných zisteniach auditu, vrátane všetkých 
významných nedostatkov internej kontroly, ktoré počas nášho auditu zistíme.
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Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov 
Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe
Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa 
požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa 
nevzťahuje na iné informácie vo výročnej správe. 
V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa 
s informáciami uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto iné informácie nie sú vo 
významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme 
získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne. 
Výročnú správu sme ku dňu vydania správy audítora z auditu účtovnej závierky nemali 
k dispozícii. 
Keď získame výročnú správu, posúdime, či výročná správa Nadácie obsahuje informácie, 
ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve, a na základe prác vykonaných počas auditu 
účtovnej závierky vyjadríme názor, či:
• informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2019 sú v súlade s účtovnou

závierkou za daný rok,

• výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve.
Okrem toho uvedieme, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe na základe 
našich poznatkov o Nadácii a situácii v nej, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky.

14. mája 2020
Bratislava, Slovenská republika

Audítorská spoločnosť: Zodpovedný audítor: 
KPMG Slovensko spol. s r.o. Ing. Martin Kršjak  
Licencia SKAU č. 96  Licencia UDVA č. 990
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Poznámky (Úč  NUJ 3 – 01) IČO  4 2 1 2 7 9 1 2 /SID     
 

Čl. I 
Všeobecné údaje 

 
(1) Zakladateľ/zriaďovateľ účtovnej jednotky 
 
Zakladateľ/zriaďovateľ účtovnej jednotky: 
Poštová banka, a.s. 
Dvořákovo nábrežie 4 
811 02  Bratislava 
 
Účtovná jednotka: 
NADÁCIA POŠTOVEJ BANKY 
Dvořákovo nábrežie 4 
811 02  Bratislava 
Dátum založenia:18.10.2007 
Dátum zápisu:06.11.2007 
Register nadácií vedený Ministerstvom vnútra Slovenskej republiky, registračné číslo: 203/Na-2002/884 
 
(2) Členovia štatutárnych orgánov, dozorných orgánov  a iných orgánov účtovnej jednotky  
 
Správca: 
Mgr. Hana Tarabová 
 
Správna rada: 
Andrej Zaťko, predseda  
Michaela Bubelíniová  
Gabriela Szücsová 
Roman Fečík 
 
Dozorná rada: 
Marek Šupa  
Ladislav Korec  
Lea Bezáková  
 
(3)  Činnosti, na účel ktorých bola účtovná jednotka zriadená 
 
Verejnoprospešným účelom nadácie je: 
a) rozvoj a ochrana duchovných a kultúrnych hodnôt,  
b) realizácia a ochrana ľudských práv alebo iných humanitných cieľov,  
c) ochrana a tvorba životného prostredia, zachovanie prírodných hodnôt,  
d) ochrana zdravia, ochrana práv detí a mládeže,  
e) rozvoj vedy, vzdelania, telovýchovy,  
f) sociálna pomoc,  
g) zachovanie kultúrneho dedičstva, 
h) ochrana a tvorba životného prostredia, 
i) zachovanie prírodných hodnôt, 
j) plnenie individuálne určenej humanitnej pomoci pre jednotlivca alebo skupinu osôb, ktoré sa ocitli v ohrození života alebo potrebujú 
naliehavú pomoc pri postihnutí živelnou pohromou. 
 
Nadácia v záujme naplnenia verejnoprospešného účelu podporuje najmä: 
a) vzdelávacie aktivity a projekty, ktoré robia štúdium atraktívnejším, dostupnejším a ktoré prinášajú praktické využitie nadobudnutých 
vedomostí, 
b) športové aktivity a projekty, ktoré umožňujú predovšetkým deťom a mládeži rozvíjať svoj talent a vzťah k športu, 
c) aktivity a projekty v oblasti zdravotníctva s cieľom skvalitniť prevenciu a ochranu zdravia a/alebo s cieľom pomôcť vytvoriť vyhovujúce 
podmienky v zdravotníckych zariadeniach pre liečbu pacientov, 
d) aktivity a projekty, ktoré napomáhajú deťom, mládeži a iným osobám, ktoré sa ocitli v sociálnej, či inej núdzi. 
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(4) Počet zamestnancov  
 
- Nadácia v roku 2019 ani v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období nemala žiadnych zamestnancov. 
 
Tabuľka k čl. I ods.  4 o počte zamestnancov a dobrovoľníkov 

 
Bežné  účtovné obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie 
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 0 0 

z toho  počet vedúcich zamestnancov 0 0 

Počet dobrovoľníkov vyslaných účtovnou jednotkou  0 0 
Počet dobrovoľníkov, ktorí vykonávali dobrovoľnícku činnosť pre 
účtovnú jednotku počas účtovného obdobia 0 0 

 

Čl. II 
Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach 

 
 

(1) Pokračovanie v činnosti účtovnej jednotky  
 
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania nadácie (going concern). Posúdenie vplyvu COVID-19 na going 
concern je uvedený nižšie v Čl. V Ďalšie informácie. 
 
(2) Zmeny účtovných zásad a zmeny účtovných metód  
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 
 
(3) Spôsob oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov. 
 
a) dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou 
Dlhodobý hmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním 
(clo, prepravu, montáž, poistné a pod.) Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z úverov súvisiacich 
s obstaraním majetku, ktoré vznikli do momentu zaradenia majetku do užívania. Do dlhodobého hmotného majetku patrí majetok, ku 
ktorému má účtovná jednotka vlastnícke právo. Technické zhodnotenie dlhodobého hmotného majetku nie je technickým zhodnotením, ak 
neprevyšuje úhrne za účtovné obdobie sumu 1 700 EUR. 
 
b) dlhodobý hmotný majetok obstaraný iným spôsobom 
Dlhodobý hmotný majetok obstaraný bezodplatne sa oceňuje cenou uvedenou v darovacej zmluve alebo reprodukčnou obstarávacou 
cenou. 
 
c) zásoby obstarané iným spôsobom 
Hnuteľný majetok obstaraný darovaním určený na ďalšie darovanie je vedený na účte Tovar na sklade v počte prijatých kusov. 
 
d) pohľadávky 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného 
imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Zníženie ocenenia pohľadávok prostredníctvom tvorby 
opravných položiek sa tvorí k pochybným pohľadávkam a nevymožiteľným pohľadávkam. 
 
e) krátkodobý finančný majetok 
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. Peňažné 
prostriedky zahŕňajú peňažnú hotovosť a vklady v bankách. 
 
f) časové rozlíšenie na strane aktív 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti 
s účtovným obdobím. Na účtoch nákladov budúcich období účtuje nadácia aj o nevyčerpaných príspevkoch, ktoré boli schválené a zmluvne 
zabezpečené v bežnom účtovnom období, ale poskytnuté v nasledujúcom účtovnom období v lehote splatnosti uvedenej v Darovacej 
zmluve.  
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g) záväzky vrátane rezerv 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii 
zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou. Tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa 
v očakávanej výške záväzku.  
 
h) časové rozlíšenie na strane pasív 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej 
súvislosti s účtovným obdobím. Na účtoch výnosov budúcich období účtuje nadácia aj o nevyčerpaných príspevkoch, ktoré boli dohodnuté 
v bežnom účtovnom období, ale prijaté v nasledujúcom účtovnom období, o prijatých príspevkoch v bežnom účtovnom období, ktoré budú 
použité na financovanie schválených Darovacích zmlúv z bežného účtovného obdobia a poskytnutých v nasledujúcom účtovnom období a 
 o zostatku príspevku z podielu zaplatenej dane.  
 
(4) Spôsob zostavenia odpisového plánu pre jednotlivé druhy dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku 
 
Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho 
opotrebovania. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca v ktorom bol dlhodobý majetok uvedený do používania. Hmotný majetok, ktorého 
obstarávacia cena je od 1 000 Eur do 1 700 Eur a doba použiteľnosti je dlhšia ako 1 rok, účtovná jednotka eviduje ako dlhodobý hmotný 
majetok na samostatnom analytickom účte, pričom ho odpisuje rovnomerne 2 roky (účtovné a daňové odpisy sa rovnajú). Hmotný majetok, 
ktorého obstarávacia cena je nižšia ako 1 000 Eur, účtovná jednotka účtuje priamo do nákladov na samostatný analytický účet (501 - 
Spotreba materiálu). Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba majetku sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 

 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 
  doba používania v rokoch  odpisovania  sadzba v % 
Samostatne hnuteľné veci 
Dopravné prostriedky 
Drobný hmotný majetok 

4 roky 
4 roky 
rôzna 

 lineárna 
lineárna 
jednorazový odpis 

 25 % 
25% 
100% 

 

 

 

 

 

Čl. III 

Informácie, ktoré dopĺňajú a vysvetľujú údaje v súvahe 
 
 

(1) Dlhodobý hmotný majetok za bežné účtovné obdobie 
 

Nadácia má v majetku zaradený notebook v OC 1 800 Eur a osobný automobil v obstarávacej cene 11 600 Eur. 
 

a)– c) - viď Tabuľka č. 2 k čl. III ods. 1 o stave a pohybe dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku (str. 17) 
 

Na dlhodobý hmotný majetok nebolo zriadené záložné právo.  
 
 
 
(2) Poistenie dlhodobého hmotného majetku 
 
 
Na osobný automobil je uzatvorené povinné zmluvné poistenie vo výške limitov poistného plnenia 5 mil. Eur na škody na zdraví a 1 mil. Eur 
na vecné škody a havarijné poistenie. 
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(3) Finančné účty  
 
Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici a účty v bankách.  
Účet, na ktorom je sústredená suma nadačného imania vo výške 6 638,78 Eur, môže Nadácia disponovať v súlade s ustanoveniami Zákona 
34/2002 Z.z. o nadáciách  
S bežným účtom môže nadácia disponovať voľne.  
Obmedzene môže Nadácia disponovať s účtom zriadeným v zmysle §50 zákona č. 595/2003 Z. z. v aktuálnom znení. Ide o peňažné 
prostriedky z podielu zaplatenej dane, zostatok účtu k 31.12.2019 je 21 041,29 EUR.  
 
Prehľad o významných položkách finančných účtov je uvedený v nasledujúcej Tabuľke: 
 

Krátkodobý finančný majetok Stav na konci bežného účtovného obdobia Stav na konci bezprostredne 
predchádzajúceho účtovného obdobia 

Pokladnica 408,37 265,03 

Ceniny 0 0 

Bankový účet/základné imanie/ obmedzené 
disponovanie č.ú. 27020290260 

6 638,78 6 638,78 

Bežný bankový účet č.ú  0020290260 99 999,60 74 310,93 

Bankový účet/podiel zaplatenej dane/obmedzené 
disponovanie č.ú. 19020290260 

21 041,29 17 845,81 

Bankové účty s dobou viazanosti dlhšou 
ako jeden rok 

0 0 

Peniaze na ceste 0 0 

Spolu 128 088,04 99 060,55 

 
 
 
 
 
 
 
(4) Prehľad  pohľadávok do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti. 
 
Účtovná jednotka eviduje ostatné pohľadávky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.  
 
Tabuľka k čl. III ods. 4  o pohľadávkach do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti  
 Stav na konci 

bežného účtovného obdobia bezprostredne predchádzajúceho účtovného 
obdobia 

Pohľadávky do lehoty splatnosti 25 000,00 0 

Pohľadávky po lehote splatnosti 0 0 

Pohľadávky spolu 25 000,00 0 

 
Ostatné pohľadávky predstavujú zmluvne zabezpečené finančné príspevky v bežnom účtovnom období, ale prijaté v nasledujúcom 
účtovnom období v lehote splatnosti uvedenej v Darovacej zmluve. 
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(5) Položky časového rozlíšenia nákladov budúcich období a príjmov budúcich období 
 
Prehľad o významných položkách časového rozlíšenia na strane aktív je uvedený v nasledujúcej Tabuľke:  
 

Opis položky časového rozlíšenia Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Náklady budúcich období, z toho: 29 574,31 2 523,27 

domény 9,42 9,34 

nájomné 54,00 53,93 

poistenie 210,89 0 

poskytnuté príspevky 29 300,00 2 460,00 

Príjmy budúcich období, z toho: 0 0 

Príspevky v sume 29 300,00 EUR boli schválené a zmluvne zabezpečené v bežnom účtovnom období, ale poskytnuté v nasledujúcom 
účtovnom období v lehote splatnosti uvedenej v Darovacej zmluve.  
 
 
 
 
(6) Vlastné zdroje krytia neobežného majetku a obežného majetku podľa položiek súvahy za bežné účtovné obdobie 
 
Tabuľka k čl. III ods. 6 o zmenách vlastných zdrojov krytia neobežného majetku a obežného majetku     

 
Stav na začiatku 

bežného účtovného 
obdobia 

Prírastky 
(+) 

Úbytky 
(-) 

Presuny 
(+, -) 

Stav na konci 
bežného účtovného 

obdobia 
Imanie a fondy 

Základné imanie 6 638,78 0 0 0 6 638,78 
z toho:  
nadačné imanie 
v nadácii 

6 638,78 0 0 0 6 638,78 

vklady zakladateľov 0 0 0 0 0 

prioritný majetok 0 0 0 0 0 
Fondy tvorené podľa 
osobitného predpisu 0 0 0 0 0 

Fond reprodukcie 0 0 0 0 0 
Oceňovacie rozdiely 
z precenenia majetku a 
záväzkov 

0 0 0 0 0 

Fondy zo zisku 

Rezervný fond 0 0 0 0 0 

Fondy tvorené zo zisku 0 0 0 0 0 

Ostatné fondy 0 0 0 0 0 
Nevysporiadaný 
výsledok hospodárenia 
minulých rokov 

72 219,45 0 0 1 712,14 73 931,59 

Výsledok hospodárenia 
za účtovné obdobie 1 712,14 19 586,99 0 -1 712,14 19 586,99 

Spolu 80 570,37 19 586,99 0 0 100 157,36 
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(7) Rozdelenie účtovného zisku alebo vysporiadanie účtovnej straty vykázanej v minulých účtovných obdobiach. 

Tabuľka k čl. III ods. 7 o rozdelení účtovného zisku alebo vysporiadaní účtovnej straty 

Názov položky Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovný zisk 1 712,14 
Rozdelenie účtovného zisku 
Prídel do základného imania 0 
Prídel do fondu tvoreného podľa osobitného predpisu 0 
Prídel do fondu reprodukcie 0 
Prídel do rezervného fondu 0 
Prídel do fondu tvoreného zo zisku 0 
Prídel do ostatných fondov 0 
Úhrada straty minulých období 0 
Prevod do sociálneho fondu  0 
Prevod  do nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých rokov 1 712,14 
Iné  0 
Účtovná strata 0 
Vysporiadanie účtovnej straty 
Zo základného imania 0 
Z rezervného fondu 0 
Z fondu tvoreného zo zisku 0 
Z ostatných fondov 0 
Z nerozdeleného zisku minulých rokov 0 
Prevod do nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých rokov 0 
Iné  0 
 
(8) Cudzie zdroje 
 
a) Rezervy 
 
Tabuľka k čl. III ods. 8 písm. a) o  tvorbe a použití rezerv 

Druh rezervy 
Stav na začiatku 

bežného účtovného 
obdobia 

Tvorba rezerv Použitie 
rezerv 

Zrušenie alebo 
zníženie rezerv 

Stav na konci 
bežného účtovného 

obdobia 
Rezerva na spracovanie 
účtovníctva a ÚZ 

240,00 240,00 0 0 480,00 

Rezerva na audit 
a zverejnenie údajov v OV 

1,20 1,20 1,20 0 1,20 

Zákonné rezervy spolu 241,20 241,20 1,20 0 481,20 
Jednotlivé druhy 
krátkodobých ostatných 
rezerv 

0 0 0 0 0 

Jednotlivé druhy dlhodobých 
ostatných rezerv 

0 0 0 0 0 

Ostatné rezervy spolu 0 0 0 0 0 
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Rezervy spolu 241,20 241,20 1,20 0 481,20 

 
Použitie vytvorených rezerv bude v roku 2020.  
b) Významné položky na účtoch 325 -  Ostatné záväzky a 379 – Iné záväzky. 
 

Názov položky Začiatočný stav Prírastky Úbytky Konečný zostatok 

Ostatné záväzky, z toho: 2 460,00 208 440,00 181 600,00 29 300,00 

Poskytnuté dary, dotácie 2 460,00 208 440,00 181 600,00 29 300,00 

Iné záväzky, z toho: 0 2 733,95 2 733,95 0 

Ochranná známka 0 0 0 0 

Poistenie 0 663,95 663,95 0 

Iné 0 2 070,00 2 070,00 0 

 
 
c) – d) Záväzky do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti, výška záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti v členení podľa položiek 
súvahy 
 
Tabuľka k čl. III ods. 8 písm. c) a d) o záväzkoch 

Druh záväzkov 
Stav na konci 

bežného účtovného obdobia bezprostredne predchádzajúceho 
účtovného obdobia 

Záväzky po lehote splatnosti 0 0 
Záväzky do lehoty splatnosti so zostatkovou dobou 
splatnosti do jedného  roka 29 685,50 2 929,44 

Krátkodobé záväzky spolu 29 685,50 2 929,44 
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti od  jedného  do 
piatich  rokov  vrátane  0 0 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti viac ako päť 
rokov  0 0 

Dlhodobé záväzky spolu 0 0 

Krátkodobé a dlhodobé záväzky spolu 29 685,50 2 929,44 
 
Účtovnej jednotke vznikli v roku 2019 záväzky na základe zmlúv a schválených objednávok za služby v sume 385,50 EUR, účtovaných do 
nákladov.  
Záväzky – príspevky v sume 29 300,00 EUR vznikli na základe schválených Darovacích zmlúv, tvoria významnú položku na účte 325.  
 
 
e) Záväzky zo sociálneho fondu 
Nadácia v roku 2019 ani v bezprostredne predchádzajúcom období netvorila sociálny fond.  
 
 
f) – g) Účtovná jednotka nemá bankový úver, pôžičku, návratnú finančnú výpomoc a neúčtovala v roku 2019 o výdavkoch budúcich období. 
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(9) Významné položky časového rozlíšenia výnosov budúcich období a výdavkov budúcich období 
 
a) zostatková hodnota bezodplatne nadobudnutého dlhodobého majetku 
b) zostatok nepoužitej časti podielu zaplatenej dane 
 
Tabuľka k čl. III ods. 9 o významných položkách výnosov budúcich období 

Položky výnosov 
budúcich období z 

dôvodu 

Stav na konci bezprostredne 
predchádzajúceho účtovného 

obdobia 
Prírastky Úbytky Stav na konci bežného 

účtovného obdobia 

bezodplatne 
nadobudnutého 
dlhodobého majetku 

0 0 0 0 

dlhodobého majetku 
obstaraného z dotácie 

0 0 0 0 

dlhodobého majetku  
obstaraného z finančného 
daru  

0 0 0 0 

dotácie zo štátneho 
rozpočtu alebo  z 
prostriedkov Európskej 
únie 

0 0 0 0 

dotácie z rozpočtu obce 
alebo z rozpočtu vyššieho 
územného celku 

0 0 0 0 

príspevku od inej 
organizácie 

0 25 000,00 0 25 000,00 

príspevky od fyzických 
osôb 

0 4 300,00 0 4 300,00 

podielu zaplatenej dane 17 845,81     21 041,29 17 845,81 21 041,29 

dlhodobého  majetku  
obstaraného z podielu 
zaplatenej dane 

0 0 0 0 

 
Na účtoch časového rozlíšenia výnosov účtovná jednotka účtovala o príspevkoch od iných organizácií v sume 25 000,00 EUR na základe 
schválených Darovacích zmlúv z roku 2019 a prijatých v roku 2020, a o príspevkoch od fyzických osôb v sume 4 300,00 EUR na základe 
schválených Darovacích zmlúv z roku 2019 a prijatých v roku 2019 a ktoré budú použité na financovanie schválených Darovacích zmlúv 
z roku 2019 a poskytnutých v roku 2020, o podiele zaplatenej dane prijatom v roku 2018 v sume 17 845,81 EUR a zostatku nepoužitej časti 
podielu zaplatenej dane prijatej v roku 2019 v sume 21 041,29 EUR.  
 
Tabuľka k čl. III ods. 9 o významných položkách výdavkov budúcich období 
 

Opis položky časového rozlíšenia Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Výdavky budúcich období, z toho: 2 000,00 0 

Spolupráca na projektoch 2 000,00 0 

 
Na účtoch časového rozlíšenia výdavkov účtovná jednotka účtovala o odmenách za spoluprácu na projektoch na základe schválených 
Zmlúv o spolupráci z roku 2019 a uhradených v roku 2020. 
 
(10) Majetok prenajatý formou finančného prenájmu 
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Účtovná jednotka nemá majetok prenajatý formou finančného prenájmu. 
 

 

Čl. IV 
Informácie, ktoré dopĺňajú a vysvetľujú údaje vo výkaze ziskov a strát 

 
(1) Tržby za vlastné výkony a tovar. 
 
Účtovná jednotka nemá tržby za vlastné výkony a tovar. 
 
(2) Významné položky prijatých darov, osobitných výnosov, zákonných poplatkov a iných ostatných výnosov.  
 
Nadácia neprijala v roku 2019 dary. 
 
 
 
 
 
(3) Prehľad  dotácií a grantov, ktoré účtovná jednotka prijala v priebehu bežného účtovného obdobia. 
 

Prijaté príspevky Bežné účtovné obdobie 

Prijaté príspevky od iných organizácií, z toho: 152 808,00 

Nadácia J & T 30 000,00 

Poštová banka, a.s. 120 000,00 

Poštová poisťovňa, a.s. 2 808,00 

Prijaté príspevky od fyzických osôb 32 134,50 

Prijaté príspevky z podielu zaplatenej dane 40 285,48 

Spolu 225 227,98 

 
Nadácia v roku 2019 prijala príspevky z podielu zaplatenej dane v sume 40 285,48 EUR, zostatok príspevkov z podielu zaplatenej dane 
prijatých v roku 2018 bol v sume 17 845,81 EUR, suma spolu predstavuje 58 131,29 EUR.  
Príspevky z podielu zaplatenej dane prijaté v roku 2019, ktoré budú poskytnuté v roku 2020 predstavujú sumu 21 041,29 EUR, boli 
preúčtované do výnosov budúcich období. Zostatok účtu k prijatým príspevkom z podielu zaplatenej dane k 31.12.2019 je 37 090,00 EUR. 
 
(4) Finančné výnosy 
 
Nadácia nemá významné položky finančných výnosov. 
Kreditné úroky bežného účtovného obdobia boli vo výške 3,84 EUR. Kreditné úroky bezprostredne predchádzajúceho obdobia boli vo výške 
6,00 EUR. 
 
(5) Významné položky nákladov, nákladov na ostatné služby, osobitných nákladov a iných ostatných nákladov.  
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 

Kancelárske potreby 19,70 

Spotreba ostatného materiálu 4,99 

Spotreby PHM 912,99 

Opravy a udržiavanie 2 041,74 

Náklady na reprezentáciu 162,41 

Notárske poplatky 66,90 

Účtovné služby a audit 241,20 
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Reklama, propagácia 1 061,15 

Ostatné služby – réžia  969,05 

Služby - akcie 496,80 

Nájomné 116,87 

Pohyblivé nájomné 510,13 

Ostatné služby 2,40 

Ostatné dane a poplatky 46,50 

Dary 1 693,91 

Osobitné náklady - ostatné 7 984,66 

Bankové poplatky 38,70 

Iné ostatné náklady 453,06 

Poskytnuté príspevky iným účtovným jednotkám 135 710,00 

Poskytnuté príspevky fyzickým osobám 8 800,00 

Poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej dane 37 090,00 

 
 
(6) Prehľad o účele a výške použitia podielu zaplatenej dane za bežné účtovné obdobie. 
 
Tabuľka k čl. IV  ods. 6 o účele a výške použitia podielu zaplatenej dane     

Účel použitia podielu zaplatenej dane Použitá suma z bezprostredne 
predchádzajúceho účtovného 
obdobia 

Použitá suma 
bežného účtovného 
obdobia 

Poskytnuté príspevky iným účtovným jednotkám, z 
toho: 

17 845,81 16 694,19 

Nadácia detského kardiocentra  2 740,00 
 

Slovenské národné múzeum 12 500,00   
OČKOLANDIA 1 550,00   
Obec Oravský Podzámok  1 055,81 744,19  
FIDLICANTI  

 
1 000,00 

Lebo medveď, o. z.  
 

850,00  
OZ Tvorivá dielňa  1 900,00 
Súkromná stredná umelecká škola  1 900,00 
Obec Kšinná  700,00 
Podpoľanie  1 900,00 
Občianske združenie BChZ  4 200,00 
Mladý podnikavec  1 500,00 
OZ Na ľade  1 000,00 
Domov sociálnych služieb pre deti a dospelých - INTEGRA  1 000,00 
Poskytnuté príspevky fyzickým osobám:  2 550,00 
Spolu 17 845,81 19 244,19 
Zostatok podielu zaplatenej dane bežného účtovného 
obdobia 

  21 041,29 

 
 
(7) Významné položky finančných nákladov 
Bankové poplatky 38,70 EUR 
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(8) Náklady za účtovné obdobie na audítorské služby 
 
Tabuľka k čl. IV  ods. 8 o nákladoch vynaložených v súvislosti s auditom účtovnej závierky 
Jednotlivé druhy nákladov za Suma 

overenie účtovnej závierky 1,2 

uisťovacie audítorské služby s výnimkou overenia účtovnej závierky 0 

súvisiace audítorské služby 0 

daňové poradenstvo 0 

ostatné neaudítorské služby 0 

Spolu 1,2 

 

 

Čl. V 

Ďalšie informácie 
(5) Informácie o významných skutočnostiach, ktoré nastali medzi dňom, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a dňom jej 
zostavenia. 
 
Svetová zdravotnícka organizácia vyhlásila dňa 11. marca 2020  v súvislosti so šírením koronavírusu globálnu pandémiu a Slovenská vláda 
vyhlásila dňa 16. marca 2020 núdzový stav. Pri zostavovaní účtovnej závierky nie je možné posúdiť všetky vplyvy na činnosť Nadácie 
Poštovej banky. Ak to bude potrebné, bude Nadácia informovať verejnosť o možných významných vplyvoch. Bude sa tak diať pokiaľ ich 
bude možné posúdiť a ak budú významné.  
Nadácia Poštovej banky neobmedzila svoju činnosť kvôli kríze spôsobenej vírusom COVID -19. Na základe schváleného plánu na rok 2020, 
Nadácia neplánovala na jar a v lete 2020 realizovať žiadny grantový program. Najbližšie otvoríme podľa plánu dva grantové programy 
Nápad pre 3 generácie a grantový program 10 dobrých skutkov na jeseň 2020. Takisto budeme pokračovať aj v iných plánovaných 
aktivitách, ako napríklad pomoc deťom so sociálne znevýhodneného prostredia na začiatku školského roku a počas Vianoc 2020.  
Kríza spôsobené COVID -19 však spôsobila to, že viaceré organizácie, ktoré získali od Nadácie financie prostredníctvom grantu Nápad pre 
3 generácie začiatkom roku 2020, nie sú schopné svoje projekty realizovať v termíne stanovenom v zmluve. Preto Nadácia Poštovej banky 
vyhovie všetkým žiadateľom, ktorí požiadajú o posunutie termínu realizácie a takisto vyúčtovania podporeného projektu. 
Predpokladáme, že aktuálna situácia nebude mať výraznejší vplyv na fungovanie Nadácie do budúcna. Na rok 2020 máme k dispozícií 
finančné prostriedky, ktoré budú potrebné na pokrytie plánovaných projektov a to isté predpokladáme aj pre rok 2021.
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